

DOBROGEA JUNĂ

POLITICA, ECONOMICA, LITERARA - INDEPENDENTA, ZILNIC

Director: CONST. N. BARRY

DOBROGEA DOBROGENILOR

ABONAMENT... Pe un an... Pe jumătate an... REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA... Str. SUCOLBY VARRAY No. 12... TELEFON 91/3

IN JURUL BAZEI NAVALE

Câteva constatări îmbucurătoare

Numeroasa existență de la înfruntarea cetățenească de alături, a putut reține și câmpul din gurile atâtor oratori autorizați, considerațiile de ordin tehnic, economice și chiar militare ce se opun la înființarea unei baze navale la Constanța...

alte - convins de pe acum, pe cât știm, pe jumătate - nu vor renunța definitiv la acest nefast proiect, nu ne putem abține totuși de a nu face și constatările îmbucurătoare că, în momentele de grea campanie, frunzișii și conducătorii acestui oraș s'au trezit peste deosebirile de vederi politice, peste disensiunile, interesele și pasiunile personale...

Deposedările dela marea industrie

Fosta administrație comunală, prin rapoartele No. 4365 și 4366 din 30 August 1921, cerea guvernului de atunci să analizeze dezastrul survenit...

Din dramele mizeriei

O fată tânără trecută să se sinucidă, aruncându-se înaintea unei locomotive. Multe, negriți de multe sunt durerile oamenilor nevoiași...

Din port

Căpitanul de marină Davidescu, de pe vaporul "Imperatul Tricolor", a fost trasat pe vaporul "Regina Carol" la localitatea Neugab, trecut la locul celui dinăl.

Manifestații antisermitice în Capitală

Asesii și azi noapte, un grup de studenți au făcut o manifestație antisermită. Au spargut vitrina la stăruia Adevărul, Lupta, Aurora, Măntuirea și Dimineața...

ANCHETELE NOASTRE

Atentatele dela Cernavoda

Am relatat, în timp repetatele atentate îndreptate asupra și metodelor împotriva depozitelor de muniții dela Cernavoda, pe urma cărora în ultimele zile au căzut răniți soldații Zaharia Luca, Petru Oshorgh și Filipopol, din regimentul 34...

armată din Dobroga o mare cantitate (adese-va sute de vagoane), s'a stabilit la Cernavoda un depozit de muniții explozibile, puse sub pază trupelelor din ocea garnizoană.

Leon Stern, cunoscutul comerciant din localitate, dar la căteva zile revin și măturările adese-va pe șosea de către Oshorgh Daravid, funcționar ca fabrica de petrol din C. Voda...

Cronica Tulcei

A făcut o foarte mare impresie în întregul județ, sistematice de a se aproviziona cu lemne, aplică de direcțiunile școlii normale din localitate.

Cronica Silistrei

Intreprinzându-se ieri seară o rezie polițienească, condusă de d. comisar Nicolae Negoțescu, însoțit de d. nli St. Șerbanescu...

Cronica Bazargicului

Chesțiunea regulării proprietății imobiliare din Cadrițelor, a cărei rezolvire a fost amânată - se alie - pentru sesizarea acesteia parlamentară...

Din Cernavoda

O nuntă cu... două mirese. Tânărul Alexandru Dăneanu din Siment, cutărat să se căsătorească cu sora sa...

Din Takirghiol

D-l P. H. Meari, președintele comitetului intermare al comunei noastre și președintele comitetului pentru constituirea localității de școală din satul Takirghiol...

Șef de gard, ori călău?

Foștului Meșter I. Șerel a fost mutat dela depozitul Coștănița la depozitul B. e. Beșeroclii și la acesta sepo a plecat...

Prinderea unui hoț

Din Pescăreșii Tulcei ai se comență faptul că, în ziua de 24 Noembrie e. e., șefii secției Cerna, plutonierul major Ansoabe Constantin, cu ocazia unei inspecții făcute în sat a deoseperii peste 10 fericiți de pășări...

Prinderea unui hoț

Din Pescăreșii Tulcei ai se comență faptul că, în ziua de 24 Noembrie e. e., șefii secției Cerna, plutonierul major Ansoabe Constantin, cu ocazia unei inspecții făcute în sat a deoseperii peste 10 fericiți de pășări...

Un nou gen de cerebrocherie

M. Ignafiu din Constanța, având nevoie de bani, s'a hotărât a da o lovitură prin a contracta o sădătorie. În cantarea victimei sale, nenorocite pe d. G. Havlaropol, s'au lă săltă mână fitei sale...

Buletin Juridic

Cartea de Apoi. Eri s'a judecat apoiul făcut de d. George Georgescu împotriva școlii din Tribunalul Constanța...

Prințul Andrei a plecat din Grecia

Prințepala Andrei s'a îmbarcat ieri la Phlaren pe un vas de război britanic și a plecat spre Anglia.

Prinderea unui hoț de buzunare

Agentii brigăzii de siguranță au reușit să aresteze astăzi pe vestitul hoț de buzunare Luca Sugarov, de fel din Tulcea.

Prinderea unui hoț de cai

Șeful postului de jandarmi din Gohadin, nume Floru Ite, după mai multe zile de cercetări a reușit să aresteze pe tiganul Oshorghie Păbă...

Demisia guvernului sârb

D. Păsal a înțeles că Regatul Alexandra demisia guvernului.

Exportul cerealelor

Vaporul "Albano" a plecat spre Palermo cu o încărcătură de 1000 tone ovăz.

Târgul cerealelor

IN OBORUL CONSTANȚA s'a vândut pe ziua de 4 Decemb. grâu ora. cu - lei kgr.

IN OBORUL TULCEI

IN OBORUL TULCEI a intrat în ziua de 25 Noembrie 356 care ora. cu - 290 lei

